
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ   26
ης

 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ   2017 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ  

        

                                                                                  

ΘΕΜΑ:  Συζήτηση σχετικά με την 

απόφαση 36/23.11.2016 της 

Δημοτικής Κοινότητας ,μετά από 

αίτημα της κας. Ε. Πάνου. 

 

 

 Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :  2 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ : 9              ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2 

 

Στην Δάφνη σήμερα την 26
ης

  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017  ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 6:00μ.μ 
συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση του έτους 2017 το Συμβούλιο της Δημοτικής 
Κοινότητας  Δάφνης  του Δήμου Δάφνης-Υμηττού στο Δημοτικό κτίριο επί της οδού 
Έλλης 16 κατόπιν της υπ΄αριθμ. Πρωτ. 762/16-01-2017 πρόσκλησης της προέδρου 
της Δημοτικής Κοινότητας παρόντων των κ.κ. Τοπικών Συμβούλων ως ακολούθως:    
 

Α/Α  ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  ΠΑΡΩΝ 

1 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  ΝΑΤΑΛΙΑ  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΝΑΙ 

2 ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΝΑΙ 

3 ΚΟΚΚΟΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

4 ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

5 ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

6 ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ  ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

7 ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

8 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

9 ΡΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

10 ΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ  

11 ΔΕΔΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 



Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα 

μέλη, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία της Προέδρου κας. Ναταλίας 

Παπαβασιλείου.  

Αφού   η κα. Πρόεδρος διαπίστωσε  απαρτία, καθόσον επί συνόλου έντεκα 

(11)  μελών παρίστανται ΕΝΝΕΑ (9)  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

εισηγούμενη το 2ο θέμα της Η/Δ, θέτει υπόψη των μελών του Συμβουλίου το  αριθμ. 

Πρωτ. 236/05-01-2017 έγγραφο της κας Ευανθίας Πανου, στο οποίο αναφέρονται τα 

εξής: 

Με το υπ. Αριθμ. πρωτ.  236/05-02-2017 έγγραφο της κα. Ευανθίας Πανου  , μας  

γνωρίζει τον αιτιολογημένο προβληματισμό της σχετικά με την υπ. Αρ. 36/23-11-2016 

απόφαση του Δ.Σ. της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης, που αφορούσε το από 11-3-2016 

αίτημα της στην Τεχνική Υπηρεσία  χωροθέτηση πινακίδων απαγόρευσης έναντι 

εισόδου -εξόδου νόμιμου χώρου στάθμευσης και το και τον Ν. 2696/1999 άρθρο 34. 

Μετά από αίτηση της διενεργήθηκε αυτοψία από την Τ.Υ.Δ.Δ.Υ.  στην περιοχή της 

Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης και συγκεκριμένα στην οδό Εθν. Αντιστάσεως στο 

νούμερο 38.  

Σύμφωνα με την Τεχνική Έκθεση της Υπηρεσίας  και το σκαρίφημα που είναι 

αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας  που είχαμε συζητήσει στην συνεδρίαση στις 23-

11-2016, και  αφορούσε την έκδοση άδειας τοποθέτησης πινακίδας Ρ-40 (απαγόρευση 

στάσης και στάθμευσης) έναντι από την είσοδο – έξοδο του ιδιωτικού χώρου 

στάθμευσης. 

Κατά την αυτοψία  είχαν διαπιστώσει τα κάτωθι: 

1. Η οδός Εθν. Αντιστάσεως είναι αρκετά στενή (πλ. 4,00μ), 
2. Η οδός είναι μονής κατεύθυνσης προς τα δεξιά, 
3. Αυτοκίνητα ήταν σταθμευμένα έναντι του ιδιωτικού χώρου στάθμευσης. 

Επειδή για τους ως άνω λόγους, η είσοδος – έξοδος των οχημάτων από τον ιδιωτικό 

χώρο στάθμευσης παρεμποδίζεται, προτείνεται η τοποθέτηση δύο ρυθμιστικών 

πινακίδων Ρ-40 (απαγόρευση στάσης – στάθμευσης) έναντι του ιδιωτικού χώρου 

στάθμευσης και σε μήκος 10,10μ, όπου θα ορίζουν και τα όρια. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω παρακαλώ να συζητήσουμε ξανά το θέμα και να πάρουμε την 

σχετική απόφαση 

 

                                    Η   ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ  

Αφού άκουσε την εισήγηση της κας  Προέδρου,  έχοντας υπόψη τις σχετικές  

διατάξεις του Ν.3852/2010, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του 

σχετικού φακέλου και ειδικότερα το αριθμ. πρωτ. 236/05-01-2017 έγγραφο της κας 

Ευανθίας Πανου, μετά από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και 

 

 

 

 

 



 

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Μετά από  το υπ. Αριθμ. πρωτ.  236/05-02-2017 έγγραφο της κα. Ευανθίας 

Πανου  για  χωροθέτηση πινακίδων απαγόρευσης έναντι εισόδου -εξόδου νόμιμου 

χώρου στάθμευσης στην περιοχή της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης και συγκεκριμένα 

στην οδό Εθν. Αντιστάσεως στο νούμερο 38,  το  το αριθμ.  πρωτ. 16327/1-11-2016 

έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών  με την Τεχνική Έκθεση και το σκαρίφημα 

που θεωρείται αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας και τον Ν. 2696/1999 άρθρο 34 

αρ. παρ. 3α,β,γ,και δ.   

Εγκρίνουμε την πρόταση της Τεχνικής Υπηρεσίας για την τοποθέτηση δύο 

ρυθμιστικών πινακίδων Ρ-40 (απαγόρευση στάσης – στάθμευσης) έναντι του ιδιωτικού 

χώρου στάθμευσης και σε μήκος 10,10μ, όπου θα ορίζουν και τα όρια. Επειδή για τους 

ως κάτωθι λόγους, η είσοδος – έξοδος των οχημάτων από τον ιδιωτικό χώρο 

στάθμευσης παρεμποδίζεται  

1. Η οδός Εθν. Αντιστασεως είναι αρκετά στενή (πλ. 4,00μ), 

2. Η οδός είναι μονής κατεύθυνσης προς τα δεξιά, 
3. Αυτοκίνητα ήταν σταθμευμένα έναντι του ιδιωτικού χώρου στάθμευσης. 

 

  Στην ανωτέρω απόφαση μειοψήφησε η κα. Πουλου Χρυσούλα με την αιτιολογία 

ότι εδώ είμαστε για να εξυπηρετούμε τους πολιτες της Δάφνης. Οι κάτοικοι της οδού 

Εθν. Αντιστάσεως δεν έχουν ενημερωθεί σχετικά με το θέμα πάρα μόνο οι άμεσοι 

ενδιαφερόμενοι δηλ. η κα. Πάνου η οποία έκανε την σχετική αίτηση , ο διαχειριστής και 

η Δικηγόρος. Θεωρεί ότι το θέμα χρήζει ιδιαίτερης προσοχής και πρέπει να μελετηθεί 

επισταμένως η ψήφος μου είναι αρνητική.     

     Επίσης ο κος Κατσανόπουλος Γεώργιος ψήφισε Λευκό.       

 

                      Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στην κ. πρόεδρο. 

              Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής: 

          ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ 

    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ                      
 ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΔΑΦΝΗ-ΥΜΗΤΤΟΣ                                                                                    ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                             ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ                                                                                                                 

 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  
 
 ΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

 ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   
Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ                    ΚΟΚΚΟΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 



 

 


